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「トチノキ」
とんがり帽子のような花と大きな葉が特徴

～西臼杵支庁の屋上から撮影～

新緑が美しい季節を迎えました。
今号では、春の風物詩や、持続可能な地域を目指す
まちづくり活動の様子などをお届けします。
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今号では、春の風物詩や、持続可能な地域を目指す
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5月3日（土）、「日之影川鯉のぼり唐揚げフェス2025」が開

催されました。商工会青年部が主体となって実施している「日之

影川鯉のぼり」に合わせて、町内外の美味しい唐揚げが一堂に大

集合しました。会場は、令和7年1月にリニューアルオープンした

「日之影コミュニティセンター」で、センターには竹細工資料館や

交流スペースもあり、日之影の伝統文化に触れることもできます。

このように、地域資源を活用した取組により、地域の活性化に

繋がることが期待されます。

日之影川鯉のぼり唐揚げフェス2025

畜魂祭が行われました

4月28日（月）に高千穂家畜市場畜魂碑前で、食肉となった

家畜の霊を慰める畜魂祭が開催されました。

今年は大きな被害があった口蹄疫から１５年の節目の年でも

あります。関係者が玉串を奉てんし、家畜の霊を慰めて感謝の

意を表すとともに、地域畜産業の発展を祈りました。当日、午

前中は雨でしたが、神事の最中は太陽が差すなど、天気にも恵まれました。

高千穂峡観光安全祈願祭が行われました

４月24日（木）、高千穂峡の御塩井広場にて、観光安全祈願祭

が行われました。

この行事は、観光客らの安全を願うため、毎年ゴールデンウィーク

前に行われるものです。神事では、高千穂神社の後藤俊彦宮司が

祝詞を奏上し、参列者が玉串を捧げた後、主催者である高千穂町

観光協会の竹尾会長と高千穂町の甲斐町長が、「おのころ池」に献

酒を行いました。

当日は天候に恵まれ、安全祈願祭の最中も、新緑に包まれた高

千穂峡内にツアー客を含むたくさんの観光客の姿が見られました。

支庁でも、引き続き安全性の確保に必要な整備を

行って参ります。

こんにゃく・豚足・ホ
ルモンの唐揚げ、サメ
フライ、揚げたこ焼き
など、魅力的な揚げ
物がズラリ ！

■にぎわうコミュニティセンター

■200匹の鯉のぼり

■「おのころ池」への献酒

■安全祈願

■高千穂家畜市場内に畜魂碑がまつられています



高千穂神社春季例大祭が開催されました

4月16日（水）に高千穂神社春季例大祭が行われました。このお祭りは

毎年行われており、地元の人々に親しま

れている伝統行事です。式典は朝9時半

から始まり、「浜下りの神事」が執り行わ

れました。この神事は、高千穂峡のおの

ころ池に向かい、地元の人々に担がれな

がら池に入り、三度まわるという神聖な

儀式です。

その後は御神幸行列や余興隊、郷土

舞踊隊も加わり、まち全体がたちまち活

気づきました。市街地には屋台も並び、

訪れた人々は春の一日を楽しんでいまし

た。

4月23日（水）にＵＭＫみやざきゲンキＴＶ「知っとこみやざ

き」の取材を見学する形で、五ヶ瀬町鞍岡地区の「ぎおんの里

づくり協議会」の活動に密着しました。

鞍岡地区では少子高齢化が進んでいるほか、隣接する熊本

県山都町にあったスーパーが撤退するなど、日々の買い物にも

困難がある状況です。

このような中、「ぎおんの里協議会」では、持続可能な集落

づくりを目的に、平成27年度に閉校した鞍岡中学校の校舎を

活用し、毎月1回のコミュニテイ食堂、毎週1回の特産センター

ごかせなどから運んだ農産物のマルシェ、薪作りなどなど、多

種多様な活動を行い、高齢者の居場所作りや子育て支援など

に取り組まれています。

当日は、コミュニテイ食堂の開催日で、多くの方が交流やマ

ルシェ、昼食を楽しまれていました。

協議会は、誰もが地域への愛着と誇りを持ち、
安全安心に暮らしていける地域の実現を

目指しています

五ヶ瀬町鞍岡 ぎおんの里づくり協議会の活動に密着

■マルシェ取材の様子

■コミュニテイ食堂の様子

■御神幸行列

■郷土舞踊隊

■高千穂警察署
井上 司署長

■高千穂神社
後藤宮司



職員採用試験のお知らせ
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西臼杵医療センターとは・・・

宮崎県西臼杵郡内にある３つの公立病院

（高千穂町国民健康保険病院、日之影町

国民健康保険病院、五ヶ瀬町国民健康保

険病院）を運営している組織♢採用職種 採用予定人数
○ 看護師 10名程度
○ 薬剤師 ３名程度
○ 診療放射線技師 若干名
○ 臨床検査技師 若干名
○ 診療情報管理士 １名
○ 一般事務 ３名程度

♢試験日時
令和7年6月28日（土） 8時30分 受付開始

♢試験会場
高千穂町国民健康保険病院（宮崎県西臼杵郡高千穂町大字三田井435番地１）

♢お問い合わせ先
西臼杵医療センター
住所：882－1101 宮崎県西臼杵郡高千穂町大字三田井435番地１
電話番号：0982－73－1715
メールアドレス：jimukyoku@nishiusuki-hp.jp

西臼杵医療センターでは、西臼杵地域の
公立病院で勤務する職員を募集しています！

http://www.nishiusuki-hp.jp/詳しくは西臼杵医療センターのホームページで
ご確認ください

受付申し込み期間
令和7年5月7日（水）～
令和7年6月6日（金）

久保田 健大さん

西臼杵支庁 農政水産課

例祭に
参加した

支庁農政水産課有志が

向山神社例祭に参加しました

西臼杵支庁職員
レポート

編集後記
今回から高千穂郷通信を担当することになりました新規採用職員の 愛 です。よろしくお願い

します！西臼杵支庁に赴任してからの1ヵ月少々で、多くのイベントに参加しました。イベント
を通して、神話の里であることを再確認し、自然と人、地域のつながり、地元の一体感を実感し
ました。これから高千穂郷編集担当として西臼杵の多くの魅力を発信していきます！ 愛

新規採用職員！

神秘的な舞、生い茂る新緑、目に入るすべての光景に圧

倒されました。今年も無事に、実りの秋を迎えることを願うば

かりです！

宮司さんの「インバウンドの方々から、日本の景観に魅力

を見いだす感覚を改めて教えてもらった」というお話がとて

も心に残りました。高千穂でしか体験できない風景、自然を

大切にしていこうと強く思いました。

高千穂に住んでまだ１ヵ月ですが、美しい景色、歴史ある

文化、そしてあたたかい地元の皆さまに魅了され、この地域

のことがどんどん好きになっています。

これから、多くの行事に参加し、地域と密着した職員とな

れるよう精進して参ります！


